

TISKOVÁ ZPRÁVA

Mladý průvodce 2015

Ostrava, 27. ledna 2015 – Mezinárodní soutěž odhalila nové talenty na poli cestovního ruchu. Studenti mohli již po šesté ukázat, co se ve škole naučili a jak jsou schopni své znalosti zúročit.

Dne 27. 1. 2015 se uskutečnil v prostorách společenského sálu Střední školy společného stravování v Ostravě-Hrabůvce již 6. ročník mezinárodní soutěže mladých odborníků v oblasti cestovního ruchu MLADÝ PRŮVODCE.

Studenti z 11 středních škol zaměřených na obory gastronomie, hotelnictví a cestovního ruchu si nejprve ověřili teoretické znalosti ve vědomostním testu z oblasti služeb cestovního ruchu. Poté dvojčlenná soutěžní družstva během 15 minut představila svou práci, kterou předložila komisi i v tištěné podobě.



Letošním úkolem bylo vytvořit 5denní poznávací zájezd s názvem „**Dovolená pro všechny, aneb cestování bez bariér**“ pro klienty s postižením pohybového aparátu.

Komise, složená ze zástupců Moravskoslezského klastru cestovního ruchu, cestovních kanceláří a hotelů, hodnotila nápaditost a originalitu při sestavování trasy, atraktivitu programu zájezdu, skladbu a strukturu nabízených služeb, ale i profesní vystupování. Soutěžící museli také

obhájit navržený finanční rozpočet a část prezentace přednést v cizím jazyce.

Záštitu nad soutěží převzal Moravskoslezský klastr cestovního ruchu, Krajská hospodářská komora Moravskoslezského kraje.

Na prvním místě se umístilo družstvo z Krnova, které získalo pobytový poukaz pro 6 osob na Jadran a cenu starosty ÚMOB Ostrava-Jih. Na druhém místě skončilo družstvo z Frýdku-Místku, které si odvezlo oboustrannou jízdenku do Chorvatska a také cenu diváků: pobytový poukaz na Schaumannův dvůr. Třetí místo patřilo družstvu z Českého Těšína, které dostalo víkendový pobyt v Mamaison Business & Conference Hotelu Imperial, s využitím veškerých hotelových služeb. Všichni účastníci dostali účastnické listy a upomínkové předměty od sponzorů. Bylo poděkováno i trenérům jednotlivých družstev.

Soutěžící se letošního ročníku zhostili velmi dobře a nabídli zajímavá místa a aktivity nejen pro klienty s postižením pohybového aparátu.

